KONYA AKSEHIR NASREDDIN HOCA ILKOKULU 4.SINIFLAR MATEMATIK
DERSIi DOGAL SAYILARI OKUMA-YAZMA TARAMA TESTI

1)Asagidaki verilen say1 ve okunusu eslestirmelerinden hangisi yanhstir?
a)874921=Sekiz yliz yetmis dort bin dokuz yiiz yirmi bir
b)14054=Y1iz kirk bin elli dort
¢)38588=0tuz sekiz bin bes yliz elli sekiz
d)180043=Y1iz seksen bin kirk {i¢
2) ’Yiiz elli yedi bin kirk iki’’ olarak okunan sayinin yazihis1 nasildir?
a)107542  b)1005742 ¢)157042  d)150742
3) ©°93920°’ sayisinin okunusu nasildir?
a)U¢ yuz doksan (i¢ bin dokuz yiiz yirmi
b)Dokuz ylz otuz bin dokuz yiz yirmi
c)Dokuz yuz otuz dokuz bin dokuz yuz iki
d)Doksan (¢ bin dokuz yuz yirmi
4)6 basamakh en biiyiik ¢ift dogal say1 kactir?
2)999999 b)999998  )987654 d)90999
5) a)178543 1) Bes yiiz seksen yedi bin dort yiiz yetmis bes
b) 58432 2) Yiiz yetmis sekiz bin bes yiiz kirk ii¢
c) 587475 3) Elli sekiz bin dort yiz otuz iKi

Yukarida verilen sayilar ve okunuslar eslestirildiginde ortaya nasil bir sekil ¢ikar?

a) A---2 b)A---3 C)A--1 d)A----2
B----1 B---2 B---3 B---3
C---3 c--1 C----2 C--1

6) “’Yedi yiiz seksen dokuz bin bes yiiz altmis sekiz’’ seklinde okunan say1 hangisidir?

a) 789568 b) 987456 )798567 d)568789


nesrin
Typewriter


57832 Elli yedi bin sekiz ylUz otuz iki

9837 Doksan sekiz bin ¢ yuz yedi

375486 | Ug yiiz yetmis bes bin dort yiiz seksen alti

48091 Dort yuz seksen bin dokuz yiz bir

7) Yukarida verilen tablo Dogru-Yanhs seklinde doldurulacaktir;Buna gore nasil bir
sonug ortaya cikar?

a) D-Y-Y-D

b)D-D-D-Y

c)D-Y-D-Y

d)Y-Y-D-D

8) ©°45001°° Sayisinin okunusu hangi secenekte dogru verilmistir?

a)Kirk bes bin bir ~ b)Dort yiiz elli bir bin ¢)Dort yiiz elli bir - d)Dort bin bes yiiz bir

9)’°6-2-5-7-0’" Rakamlar1 kullamlarak olusturulabilecek bes basamakh en kiiciik say1
kactir?

a)02570 b)76520 ¢)20567 d)25670
10)*’Yedi yiiz bin kirk’’olarak okunan sayinin yazihis1 nasildir?

a)700040  b)704000 c)740000 d)798040
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